

жомъ замедленія своего вѣзду , черезъ своего переводчика и Офицера , какъ у Цесарскаго двора , такъ у Магістрата и у всего мѣщанства , наилучшійшимъ образомъ извинялся ; однакожъ сѧ ево медленность всѣмъ мѣщанамъ тѣмъ больше скучна , что они съ четвертаго часу по полуночи , дѣ четырехъ часовъ по полудни , на показанныхъ имъ ззорныхъ мѣстахъ , безъ всякаго дѣла въ ружьѣ стоять принуждены . Упомянутой публічной вѣзду назначень былъ къ минувшему четвергу , въ которой день неосторожностию гарнизоннаго Офицера , слѣдующей случай здѣжался . Немалое число Посольской свиты Турковъ , съ великимъ числомъ муловъ и лошадей черезъ городъ пошло , что увидя здѣшнія мѣщане , къ ружью побѣжавши , по всей улицѣ въ строй становились , а нѣкоторые уже и мушкеты на караулѣ ставить начали , въ томъ ложномъ мнѣнїи , бутъто вся Посольская свита , поднято въ городѣ идетъ : но понеже послѣ сего передового шота часъ пробѣжавшаго войска , которое въ нѣсколькихъ человѣкахъ пастуховъ , и 150 мулахъ состояло , больше ничего не показалось , то помянутой гарнизонной пропусшившей ихъ Офицеръ , немедленно подъ караулѣ взятъ . Вчера и сего дня по всему городу слухъ прошелъ , что часпореченій Турецкой Посольѣ отчаянно боленъ , а нѣкоторыя говорятъ , бутъто онъ уже и мертвъ .

#### ИЗЪ ЛІССАБОНА ОТЪ 22 ІЮЛЯ.

Король Португальской приказалъ на сихъ днѣхъ публіковать указъ , послѣ котораго привозѣ табаку изъ чужихъ колоній , иакѣпко запрещается . Здѣсь съ толь большею нетерпѣливостію желающѣ слышать , всѣли въ добромъ состоянїи тѣ вспомогательныя войска на свое мѣсто пришли , которые отъ Его Королевскаго Величества въ Гоу посланы : ибо предъ недавнимъ временемъ разгласилось , бутъто Индіане для овладѣнія симъ городомъ , впорично приходили . Разбойники около здѣшнихъ мѣстъ спанидами ходятъ , чего ради по Королевскому указу , нѣсколько дешашаментовъ конницы и пѣхоты для искорененія и поимки ихъ отправлено .

#### ИЗЪ МАДРИТА ОТЪ 25 ІЮЛЯ.

Для смерти недавно представившійся вдовствующей Королевы Гішпанской , дворѣ нашѣ , съ двадцатаго числа сего мѣсяца , на шесть недѣль траурѣ принялъ . Тѣло Ея Величества , 23 числа Іюля изъ Гвадалаксары въ Эскуріаѣ повезено ,

а сего